



上半年工作紀實

今年上半年，協會共配搭11間不同的教會，進行9場婚姻家庭相關的講道、8場專題、2梯夫妻成長營，另外有2門神學院課程、一場針對教牧探討如何正視網路色情危害的講座，以及一場討論教改對兒少信仰發展的衝擊座談會。

網路色情問題日益氾濫，這不僅是道德議題，近年研究發現其對個人、關係及至社會的負面影響甚鉅，已達「新型態毒品」等級。協會透過講座宣導，期盼幫助教牧同工從醫學、社會科學及基督信仰的角度，更深入了解其危害，並積極思考如何預防及保護會眾的身心靈健康。



108課綱的影響，不只是考招制度的改變，也改變對這一代兒少的塑造：強調素養、思考、表達... 相對也要求家長及教牧對大環境的變化更加敏銳，與兒少之間有更多的溝通與對話，並在價值多元的環境中，以恩典與真理引導、陪伴孩子走當行的路。



數位時代的挑戰

最近「迷網少年」的主題登上了《天下雜誌》(2023.7)，而不僅是《親子天下》，象徵著問題的層級從「親子」提升到社會整體，如今沒有人是局外人。自2020年暑假，我們開始主講【數位時代的教養挑戰】講座，至今已將近四十個場次，在全台各地看見網路、手機的議題深深困擾著許多家庭，當然也有不少家長帶著未雨綢繆來聽。

我們期盼繼續透過在各地教會的分享，為更多的婚姻家庭帶來實際的提醒和鼓勵，同時也幫助各教會能延續或開展婚姻家庭事工。



{聽眾回饋}

真的是很好的內容，而且也很有確實的例證跟執行，我想能大方向地幫助到家長。

聽講師專業的分析才知道手機平板對大腦傷害這麼大，我要求自己，即使再忙，孩子來到身邊，也必須把手機放下，以孩子為優先。既然上帝把孩子交給我們託管，我們就有責任好好管理。

我覺得講員超棒的，深入淺出，最重要的是，他們不是只講理論，而是以他們自己實際的經歷作為例子，更有說服力。

若您所屬教會想要更多關注對婚姻家庭議題的牧養，歡迎推介教牧同工直接與我們聯繫！

財務需要

本年度募款目標為新台幣**157萬**（約美金5萬），1-6月累計奉獻約**48萬**。邀請您為協會經費奉獻，無論是單筆，或是按月一千、三千、五千、一萬不等，支持協會本年度的事工。

30.6%



LINE官方帳號

中華基督教主意婚姻家庭事工發展協會

(台內團字第1110014957號)

捐款戶名：中華基督教主意婚姻家庭事工發展協會金信權

捐款帳號：004(台銀內湖分行) 153001016902

通訊地址：台北市內湖區環山路二段109巷2號四樓

電子信箱：gi.family.ministry@gmail.com